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Informace pro rodiče dětí žádajících o přijetí do ZŠ a žádajících o ODKLAD povinné 

školní docházky 

 

Vážení rodiče, 

 

dovoluji si Vás stručně informovat o průběhu a přihlášení k Zápisu do ZŠ a o způsobu 

vyřízení žádosti a dalších náležitostí v případě, kdy po konzultaci s mateřskou školou žádáte o 

odklad povinné školní docházky u svého dítěte. 

 

Žádám o doklad povinné školní docházky. Jak mám postupovat? 

 

⬧ MŠ vyplnila a po podpisu zákonného zástupce odeslala tzv. „Sdělení mateřské školy o 

dítěti“. Tímto je pro letošní školní rok podána žádost o posouzení školní zralosti v PPP. 

 

⬧ Zástupce PPP bude zák. zástupce kontaktovat pozvánkou zaslanou poštou nebo 

telefonicky. Takto bude sdělen přesný termín vyšetření. 

 

⬧ Vyšetření proběhne v PPP v měsících březen-květen (není nutné mít vyjádření PPP před 

zápisem do 1. třídy, stačí u zápisu podat informaci, že je dítě objednáno k posouzení 

školní zralosti). 

 

⬧ Vyšetření trvá cca 1 hodinu-není potřeba nosit dítěti přezůvky, pití nebo svačinu 

 

⬧ K vyšetření je potřeba přinést vyplněný Dotazník pro rodiče předškoláků (viz. příloha) 

 

Jak se dozvím o Zápisu do ZŠ? 

 

⬧ Informace o Zápisu do ZŠ Rychnovek-Zvole se dozvíte z webových stránek škol a vývěsky 

v budově MŠ. 

 

⬧ Prostřednictvím MŠ bude možné se objednat na přesný čas, ve kterém se k Zápisu do ZŠ 

dostavíte. 

 

⬧ V případě, že žádáte o odklad povinné školní docházky NENÍ NUTNÉ, aby se dítě 

zápisu do ZŠ osobně účastnilo. Zcela postačí, když se do ZŠ dostaví zákonný zástupce dítěte 

s potřebnými podklady.  

 

⬧ Pokud žádáte o odklad povinné školní docházky je nutné předložit: Vyjádření z PPP (popř. 

informace o termínu objednání s dodatečným dodání vyjádření) a zároveň Vyjádření 

pediatra nebo Klinického psychologa. Tzn., že o odklad povinné školní docházky žádáte 

dvěma potvrzeními. 

 

V případě nejasností nebo doplňujících otázek se neváhejte dotazovat u učitelek v MŠ. 

 

        Mgr. Zuzana Polednová 

                 /ředitelka MŠ/ 
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